Ata da 5ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de São Miguel do Anta, Estado de Minas Gerais. Aos 17 (dezessete) dias do mês de abril de 2017 (Dois Mil e dezessete), às Dezenove horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal, situada a Rua José Pereira Lelis, sn, Bairro Sossego, sob a Presidência da Sra. Márcia Francisca Soares da Costa, estando presentes os vereadores: Ana Maria Cipriano Oliveira, Ronaldo Pinto Fontes, Vicente Afonso de Freitas, Wanderley Rodrigues, Roberto Carlos da Silva, Luzia dos Santos F. Freitas, Sebastião Custódio Izequiel e Pedro Rodrigues Lopes.  Após verificar o número regimentar de vereadores presentes, pela lista de chamada, a Presidente desta reunião, Sra. Márcia Francisca Soares da Costa, declarou aberta a sessão do dia e convidou os vereadores Wanderley Rodrigues e Luzia dos Santos Fagundes Freitas para desvelarem a imagem de Nosso Senhor Jesus Cristo e fazer a oração do Pai Nosso. A presidente da sessão cumprimentou a todos e em seguida solicitou a leitura da ata que após lida foi assinada por todos. Em seguida passou-se a leitura das indicações dos vereadores Ronaldo Pinto Fontes; que solicitou que o Laboratório de análises clínicas público volte a funcionar, a manutenção e cascalhamento das estradas da zona rural do Córrego São Jose, Guaiana, Lavras e Moqueca; e Wanderley Rodrigues que solicitou que seja feito uma estrada ligando a Rua Santa Filomena à estrada de São Miguel do Anta à Teixeiras, e explicou que o terreno por onde passará esta estrada é particular e sugeriu que o chefe do executivo faça uma negociação com a dona do terreno haja visto a importância desta estrada para o Município; o vereador solicitou também que seja feito um cadastro dos possíveis doares de sangue de nossa cidade pois dessa forma ficará mais fácil quando alguma pessoa solicitar de determinado tipo sanguíneo para doação e por fim solicitou que o Pode Executivo faça uma reforma nas calçadas, principalmente das ruas centrais, uma vez que se encontram com muitos buracos. Após debates todas as solicitações foram aceitas. Dando continuidade aos trabalhos a Sra. Presidente falou sobre o Conselho consultivo da APAM (área de proteção ambiental municipal) e disse que havia a necessidade de indicar dois membros representantes da zona rural da capivara como conselheiros titular e suplente, e os vereadores escolhidos foram os vereadores Vicente Afonso de Freitas e Luzia dos Santos Fagundes Freitas por serem moradores da zona rural de capivara e todos concordaram. Na sequencia o vereador Ronaldo Pinto Fontes solicitou a leitura de requerimento de uma moradora que solicita uma análise das cobranças de seu IPTU que segundo a moradora esta muito abusivo o valor e a Sra. Presidente disse que irá verificar no setor responsável da Prefeitura municipal. Em seguida os vereadores debateram sobre a criação de um cargo de chefe de departamento de agricultura na Prefeitura Municipal e disseram que irão analisar com critério a questão, aproveitaram também para debaterem sobre os problemas enfrentados pelos agricultores de nosso Município e sobre a falta de boas estradas para estes agricultores e a população em geral.  Em seguida a Sra. Presidente perguntou aos vereadores se todos estavam de acordo com a reunião extraordinária no dia 20 de abril de 2017 e apenas o vereador Wanderley Rodrigues não concordou, dessa forma a Sra. Presidente encerrou os trabalhos da presente sessão e convidou os vereadores Vicente Afonso de Freitas e Roberto Carlos da Silva para velar a imagem de Nosso Senhor Jesus Cristo e eu, Roberto Carlos da Silva, lavrei a presente Ata que depois de lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes e por mim. Sala de Sessões, 17 de abril de 2017.
